



第一时间的深度 事实背后的事实

基层改革新探索④

阅读提示

通过一部手机,村干部随时随地可以接受村民的办事申请,点点屏幕就能采集和上传相关资料...

盐山县开创的移动审批服务模式,用小手机做出了大文章,探索出互联网+政务服务的一条新路...

□记者 袁伟华

盐山 打开手机 完成审批

1 变群众跑腿为数据跑路

7月5日,盐山县韩集镇薛堂村的张万秀老人来到村民服务中心。天气炎热,村党支部委员薛国明迎了出来:您老来啦,有啥事儿?有事叫我去家里就行!

料,先按照程序,对张万秀的户口本、身份证、银行卡等进行初审。然后掏出一部手机,点开了一个手机客户端。这是我们盐山5月底刚刚上线的移动审批服务平台...

解释,笑笑说:反正就是不让您老跑腿,让小手机帮咱们跑腿!与此同时,2.5公里外的韩集镇上,民政所工作人员李中庆收到一条手机短信...

批服务工作新模式。盐山县行政审批局局长魏国斌介绍说,在推动互联网+政务服务上,沧州市积极推进市、县、乡、村四级网上审批与便民服务工作...

盐山县韩集镇薛堂村村干部薛国明用手机为申请高龄补贴的老人采集照片。



采访札记

政府更智慧 服务更贴心

薛国明是盐山县韩集镇薛堂村党支部委员,但他说自己首先是个农民。以前农忙的时候,村民们要办的事,不少都压在我手里。薛国明回忆起前两年的工作状态,不住地摇头,有的时候,乡亲们多少有些不理解...

文/记者 袁伟华

2 数据加速跑 显著提高办事效率

在薛堂村,移动审批服务办理专员薛国明,从接到张万秀的申请材料到提交上一级审核,只用了不到10分钟。在韩集镇,民政所工作人员李中庆完成乡镇一级的审核也用了不到10分钟。

有的地方,甚至发生过申请手续还没办下来,老人就去世了的情况。好好的一个政策,因为效率低没能让老人享受到,这是老百姓的遗憾,更是我们的责任。薛国明说。

式那样,必须由当事人在固定时间,到固定地点,利用固定的电子设备才能实现网上办事。对于行动不便者,可以由村干部上门拍照、填表,对于在外地打工者,可以由其自行拍照发送给村干部办理。

如此一来,办事群众节省了时间,又让干部彻底摆脱了固定审批模式的坐班式办公,实现了审批服务随身携带,流转审批时间大大缩短。

3 打通政务服务 最后一公里

推动互联网+政务服务的目的,就是要利用网络,提高政府服务的精度和速度。魏国斌同时也是盐山县四级服务领导小组办公室主任,我们这个移动审批服务模式,可以说解决的是互联网政务最后一公里的问题。

备一台电脑、一个高精度扫描仪和一台彩色打印机。而移动审批服务模式,只需要一部手机、一个APP和一套安全软件,在设备投资和代办员办公经费上,全县一次性就可以节省投资800余万元。

专家认为,互联网+政务服务向下的最后一公里打通了,就需要回头向上看,如何打破数据梗阻,实现信息共享,这是下一步工作的重点。

互联互通,为企业和群众提供多样便捷的办事渠道。最近,王云豪正在和技术团队一起,研究移动审批系统与其他业务部门审批系统的接口设置问题。

发布新修订的《军队机关公文处理工作条例》

(上接第一版)吸收了军队和党政机关公文处理工作的研究成果和新鲜经验,反映了新体制下军队机关公文处理工作与时俱进的发展要求,使军队机关公文处理工作更具科学性、指导性和适用性。

12家国内外设计机构为新区规划献策

(上接第一版)将用最先进的理念和国际一流的水准进行城市设计,优化启动区城市空间格局,塑造城市风貌,集成规划建设先进理念,为新区规划和设计献计献策。

(上接第一版)

依托产业龙头、产业基地、产业协会、专业合作社组建产业党组织,坚持经济组织发展到哪里,党组织就覆盖到哪里,使党组织真正成为推动富民产业发展的坚强领导核心。

一名党员,一颗红星 让党员成为带领群众脱贫致富的开路先锋

今年38岁的刘佩仿戴着一副眼镜,外表斯文,如果不是被晒得有些黝黑的皮肤,外人很难会想到她是一名村党支部书记。

脱贫攻坚党旗红

的反对声中毅然回村。接坝地区特殊的小气候,曾阻碍了城根营村农业的发展。从大城市回来的刘佩仿却发现,发展错季蔬菜和有机杂粮,这里的条件得天独厚。

扶。全市统一设计党员示范牌,实行农村党员亮身份、亮职责、亮承诺、亮标准、亮任务,接受村党组织和群众监督。

为主动寻富路,脱贫才有出路。搞过养殖的李春生成了工作组第一个争取的目标,没想到他却一口回绝。王永军没有气馁,几次找到李春生交流,发现他内心深处还有发展的渴望...